



笑氣球小販被帶到警署。網上圖片

「笑氣」氣球可致命 遊泰勿亂買

泰國曼谷一些熱門旅遊地的娛樂場所，近來出現許多向遊客兜售「笑氣」氣球的商販，這些氣球因可以使遊客哈哈大笑而受到不少本國及外國遊客歡迎。不過泰國警方提醒遊客，「笑氣」並不好笑，過量吸入甚至會導致生命危險。

著名旅遊街米路有商販違法向遊客出售「笑氣」氣球。遊客吸入「笑氣」後會神志不清，繼而哈哈大笑，因此很受歡迎。據稱每名商販每天至少可售出約300個氣球，每個售價100至150泰銖(約24至36港元)。

醉和鎮痛效果，常用於外科手術和牙科診治。但普通人吸入「笑氣」可引起嚴重反應，過量吸入甚至會失去意識。警方認為，「笑氣」可被認為是新型毒品，將要求食品和藥品管理局提供詳細信息，加強對違禁藥物的管理。

泰國《民族報》/新華社

Google實驗室新搞作 冀減交通意外

《宇宙威龍》式機械人 駕的士

1990年荷里活電影《宇宙威龍》中阿諾舒華辛力加乘坐機械人的士情節，有望成真。互聯網搜尋巨擘Google旗下的「Google X」神秘實驗室又有新搞作，自動駕駛項目「機械的士」近日曝光，據稱研究員正測試由電腦控制的機械人駕駛的士，可自動接載及讓乘客下車，冀減低交通意外及汽車需求，推動環保。



《宇宙威龍》中阿諾舒華辛力加(左)乘坐機械人駕駛的士。

機械人車面世料可減少汽車數目及交通意外。

Google 早於2010年研發智能自動駕駛汽車，在美國加州試行數十萬公里，從未發生意外。Google近期游說各大汽車製造商，在新車使用Google自動駕駛軟件，不過進展一般。德媒報道，Google與汽車零件商Continental接近達成共識，後者將為Google自家汽車提供零件。

成本78萬 恐挫汽車需求

報道估計，一輛機械的士生產約為10萬美元(約77.5萬港元)。外界不清楚Google是否計劃獨自經營機械的士，抑或租借給其他公司經營。目前不少大型車廠着手研發自動車，相信Google將面臨激烈競爭。「Google X」董事特勒表示，實驗室會繼續研發科幻小說式產

品，解決生活各種難題。有業界人士指，Google有意開發無人駕駛技術潛力，長遠打擊汽車業需求。

20億注資召的士app

美國民眾習慣使用「Hailo」及「Uber」等手機應用程式(app)召喚的士，車費會自動從信用卡或銀行戶口扣除。報道指，Google近期向「Uber」注資2.58億美元(約20億港元)。 ■《泰晤士報》/《獨立報》

據聞Google原本為車廠研發機械人車，現索性另起爐灶搞自家機械人的士公司。



圖性侵華裔同學 耶魯生只罰停學一日

耶魯大學



美國知名學府耶魯大學一名華裔女學生去年遭一名男同學企圖性侵犯，但校方調查後，竟然只罰該學生停學一天，受害女生質疑處罰根本毫無作用，並會讓其他性侵犯受害者打消舉報念頭。

受害人：校方無回覆申訴

事發於去年12月的夜晚，20歲受害女生溫妮·王遭男同學嚴重騷擾，並企圖性侵犯。她於2月春季班開學時正式向學校舉報，校方調查後認定男生

有恐嚇性「性騷擾」和「性行為不檢」，罰他停學一學期。

但校方作出裁定時已是春季班期末考前最後一周，而學校要求男生72小時內離開校園，因此他的處罰相當於只有停學一天。校方於6月通知受害人，稱該男同學將回校上課。副教務長斯潘格勒堅稱，校方已竭盡所能支援受害者，並稱若對處罰不滿，可提出申訴。但溫妮說，她的申訴從未獲校方回覆。

耶魯前年因應對校園性騷擾及性侵犯事件不力，遭當局調查。校方隨後修改性侵犯投訴處理流程，去年達成自願解決方案，推動性暴力判決改革，但不少受害人質疑情況並無改善。

■《赫芬頓郵報》

尼國少年匿機輪艙 搭順風機奇跡不死



少年被發現並帶離飛機，完好無缺。

尼日利亞阿瑞克航空一架客機上星期六發生驚險一幕。一名約13歲少年逃過機場安保，躲進客機起落架艙，搭

搭順風機奇跡不死

了一程「順風機」，事件令尼國機場安全備受質疑。雖然客機一度飛到高空，但少年奇跡大難不死，航空公司推測或與飛行距離不長、飛機高度未超過2.5萬呎有關。

肇事客機從南部貝寧市飛往商業首都拉各斯，飛機滑翔準備起飛時，乘客及機組員突然見到少年橫跨跑道跑向飛機，立即通知機師。機師隨即通知航空局，但仍選擇起飛。飛機35分鐘後抵達目的地，少年從起落架艙跳到地面，隨即被捕。 ■美聯社/路透社

撐「無上裝日」 加國女主持露乳訪問市長

前日是國際「無上裝日」(Go Topless Day)，美國和加拿大等地如紐約、蒙特利爾及溫哥華，都有女權人士響應，赤裸上半身走到街頭，宣示性別平等。加國卑詩省電台女主持韋爾伯恩訪問基洛納市長格雷時，突然脫掉上衣展示豪乳，令對方看到「眼都凸」。



裸胸人士沿途遊行叫喊口號爭取男女平等。

韋爾伯恩問格雷，若市內女居民在公眾地方裸露上身是否合法，她把咪高峰交給對方後，隨即解開背心連身裙的上半部分。格雷嚇了一跳，問「你在幹什麼？」韋爾伯恩則稱：「這裡真熱」。格雷定驚後表示，即使有行人因女士露乳報警，當局也不能

■《每日郵報》

破男性壟斷 華爾街第一夫人病逝



2003年出席財經峰會。



1977年任紐約州銀行監察官。

美國紐約證券交易所首位女會員、有「華爾街第一夫人」之稱的西伯特上星期六因癌症併發症病逝，享年80歲。她一生致力提升女性在華爾街的地位，曾出任紐約州首位女性銀行監察官。她又推動民眾學習金融知識，透過編制中學金融課程，向全美學生傳授個人理財技巧。

分析航空股着先機

西伯特1932年生於克利夫蘭，父親是牙醫。1954年，22歲的西伯特拿着500美元(約3,878港元)前往紐約，獲一間公司以周薪65美元(約504港元)聘為研究實習生，負責分析航空業股份。隨著商務客機面世改寫運輸歷史，着得先機的西伯特表現大放光芒，職位愈做愈高，到1965年坐擁25萬美元(約194萬港元)年薪。

西伯特1967年以44.5萬美元(約345萬港元)買下紐交所場內交易席位，打破男性壟斷局面，同年設立投資和經紀公司。男性主導的金融業界對她並不看好，甚至稱「女子無法忍受交易所內的粗話」。西伯特在其自傳中憶述，最初沒有人告訴她交易大堂設有女廁，令她每次有人有三急便要跑上6樓。

說服政府調資金 解銀行危機

西伯特1977年出任紐約州銀行監察官，適逢美國息口上升，多間銀行瀕臨倒閉邊緣。西伯特迅速採取大膽政策，迫使銀行合併，又說服州政府調動資金救助受困銀行，化解危機，創造了銀行界一個奇蹟。

西伯特1982年卸任後短暫從政，其後重返自己的投資公司工作。她終身未婚，亦無子女。

■美聯社/彭博通訊社/《華爾街日報》

南美「海灘男妓」 專呢旅遊富婆

近年愈來愈多來自歐洲和北美的中年富婆，到南美旅遊時遇上年輕力壯的「海灘男妓」，以為是遲來的浪漫邂逅，殊不知已墮進桃色陷阱。

這些到南美旅遊的中年白人婦女大多有類似背景：過去或現在的婚姻並不快樂，獨自或與女性朋友同行，她們打算拋開現實，享受陽光與海灘，因此往往無法抵抗誘惑。

年近60的芭芭拉離婚後，大半年前首次獨自到牙買加旅遊，抵埠不久便被年輕俊男克里斯搭上。芭芭拉迅速迷上對方的口甜舌滑和完美體態，令她忘記以往婚姻生活的不如意，並恢復自信。

索錢還債買毒品

幾乎所有女士一開始都不知道自已成為色情交易的買方，但她們大都曾為「男友」還債或租房。芭芭拉表示，克里斯聲稱周轉困難，迫不得已才讓她支付衣食住行，直到有次拒絕給錢予克里斯買毒品，對方才表明「無錢無性」，還說：「我可以找其他會付錢的白人女人。」

這類男子被稱為「海灘男妓」，大多出身貧窮家庭。他們表面對「獵物」阿諛奉承，暗地裡卻不諱言白人老女人「全都又醜又肥」。他們不以當男妓為恥，反而認為這種賺錢方法證明自己很有男子氣概。

■《每日郵報》

Botox失寵 英潮興天然美容

英國10多年前起容許美容業界為客人注射肉毒桿菌(Botox)消滅皺紋，但隨著新美容技術出現，加上英國人近年更重「天然」，令打Botox美容漸漸失寵，明星名人及普羅大眾轉而支持激光換膚等新療法。倫敦美容醫生阿尤比認為，Botox人氣減弱的主因是業界常胡亂注射，令顧客出現面部僵硬的副作用，施打過量甚至導致面部變形或永久性頭痛。他補充，每年打2至3次Botox已屬濫用，可導致肌肉萎縮。

44歲的弗萊明曾連續7年定期打Botox，但2年前一次注射時醫生太「重手」，令她面部肌肉癱瘓、眼瞼下垂且額頭異常光亮。她轉而接受以甘蔗提煉的乙醇酸去死皮，令肌膚保持光滑。

雖然Botox的安全紀錄良好，但有部分英國業者使用黑心原料，令Botox療法的風評變差。

■《每日郵報》